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Sygn. USK/DZP/PN-21/2018
                                                       Wrocław, 2018-03-13
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych dla wszystkich oddziałów Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego; 
USK/DZP/PN-21/2018
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
pakiet 2poz.1,3,4,5,6
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe - 10 mb siatki opatrunkowej w stanie rozciągniętym ?

Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe - 25 mb siatki opatrunkowej w stanie rozciągniętym ?

Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Poz.7

Czy zamawiający wymaga gazę z niestrzępiącymi się brzegami?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry bez zmian.

Czy zamawiający wymaga gazę z podwijanymi brzegami?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry bez zmian.

Czy zamawiający wymaga gazę sklasyfikowaną w klasie II a reguła 7?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry bez zmian.

Czy zamawiający wymaga gazę dla których masa powierzchniowa produktów z gazy zgodna jest z normą EN 14079 : 17 g/m2 dla 13 nitkowych oraz 23 g/m2 dla 17 nitkowych?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry bez zmian.

Czy zamawiający wymaga gazę produkowaną zgodnie z wytycznym dyrektywy 93/42/EWG wykonane z przędzy 15 TEX?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry bez zmian.

Poz.12

Czy zamawiający dopuści kompresy gazowe jałowe ze 100% bawełny bielonej, hydrofilowej z zakładanymi brzegami bez luźnych nitek, 17nitkowe, 8 warstwowe     7,5cm*7,5cm* 10 szt. Opakowanie foliowo - papierowe niepylące przy otwieraniu, z intuicyjnym mankietem do otwierania z jednego brzegu?

Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Poz.13
Czy zamawiający dopuści kompresy gazowe jałowe ze 100% bawełny bielonej, hydrofilowej z zakładanymi brzegami bez luźnych nitek, 17nitkowe, 8 warstwowe     10cm*10cm* 5 szt. Opakowanie foliowo - papierowe niepylące przy otwieraniu, z intuicyjnym mankietem do otwierania z jednego brzegu?
Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Poz.14

Czy zamawiający dopuści wycenę za kompres o wymiarze 5 cm x 5 cm  x ‘a 2 szt., pakowane po 25 szt. blistrów w opakowaniu zbiorczym, pozostałe wymagania bez zmian?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry bez zmian.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.

Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu
Magda Jellin
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